

我市将为城市渠道“美容”

□记者 李江涛

本报讯 我市初步计划用5年时间,多渠道投资3.8亿元,对城市渠道进行综合整治,这是记者昨日从权威部门了解到的。

据介绍,我市的城市渠道主要有中州渠、邙山渠、大明渠、秦岭防洪渠、铁路防洪渠和新区景观水系等,城区内渠道总长120多公里,治理改造的任务非常艰巨和繁重。

去年7月至9月,市人大常委会专门组织开展了《洛阳市城市渠道管理条例》实施情况的执法检查活动,对进一步加强城市渠道管理工作提出了具体要求,我市有关部门按照适当超前的原则,提出了总体治理要求和年度工作目标。根据规划,从今年开始,我市初步计划用5年时间,

多渠道投资3.8亿元,对未经治理的渠道分期进行综合治理,对已进行治理的渠道进一步完善工程设施,保障渠道功能正常发挥。

按照治理规划要求,今年重点对邙铁连接渠和中州渠城郊段进行治理;明年计划重点治理邙山渠,同时对大明渠和秦岭防洪渠进一步完善管理设施;2012年计划投资4500万元左右,重点治理铁路防洪渠;2013年至2014年,每年投资8000万元左右,进一步提高渠道治理标准,完善工程设施。

据介绍,目前,邙铁连接渠治理工程、邙山渠综合治理工程、中州渠城郊段治理工程、铁路防洪渠下游疏通治理工程、新区水系通泽渠环境整治工程等正在进行勘测设计。近期,我市将实施邙铁连接渠治理工程,其他工程计划今明两年陆续开工。

学子中考,请您多点爱心!

□记者 石蕴璞 李岚 通讯员 张洪杰

中考期间,天气闷热

今明两日将迎来中考,市气象台昨日发布天气预报:中考期间我市多云间晴天,气温较高,湿度较大,天气会显得闷热,请考生及家长注意防范。

据预报,今日我市有2级到3级偏东风,最高气温32℃至34℃,最低气温21℃至23℃;明日有2级到3级偏南风,最高气温33℃至35℃,最低气温22℃至24℃。

市气象台专家表示,虽然近几天我市气温较前段时间有所下降,但空气湿度较大,预计能达到50%至60%,考生和家长应适当准备防暑降温物品。

请您“让行”

高考期间,本报曾发出倡议,希望市民们能够尽己所能,为广大考生营造一个舒适的应考环境;中招期间,我们再度发出倡议:请您绕行,请您避免噪音,请您为考生们“提供便利”。

17个中招考点分布如下:



百姓一线通帮孩子顺利升初中

□徐童

“孩子小学成绩很好,到了初中却一落千丈。”“孩子上了初中感觉越来越难管了。”随着暑假的到来,百姓一线通不断接到学生家长的来电,反映关于孩子小学升初中后的种种问题。

专家指出,初中的课程及学习方法同小学差别很大,很多孩子在刚进入初中时会有很多不适应,因此,家长要在学习方法上对

孩子多做引导。此外,“小升初”是孩子从幼稚走向成熟,从依赖走向独立的重要阶段,其间,孩子的心态会发生巨大的变化,家长要在心理上帮助孩子解除困惑。

为了满足广大家长的要求,洛报集团“百姓一线通”联合有多年“小升初”辅导经验的洛阳彩虹教育学校,特邀我市初中语、数、英知名教师于6月27日晚举办免费“小升初衔接名师讲座”,欢迎家长携子女前来聆听。咨询报名热线:66778866。

万元现金送还后,失主却很冷漠

你不能冷了热心人的心



□记者 赵玉杰 实习生 刘司杰

19日9时许,市民谢先生和妻子外出办事,在新都汇停车场取车时,看到地上有个黑色男士手包。谢先生赶紧捡起来,打开一看,不禁大吃一惊:里面竟有一摞百元现金和一张150万元的欠条!谢先生赶紧数了数,整整一万块钱,包里还有一部三星手机、几张银行卡和一张身份证。

谢先生当时就惊呆了,心里非常激动,但他同时也意识到,这不是他们的。于是,

谢先生和妻子在路边等了20多分钟,见没人来找,便拨打了110报警。

金谷园派出所的民警赶到现场,了解情况后,民警将手包带走。随后,通过手包内的证件,民警很快联系到了失主。

下午4时许,失主赶到派出所,民警告知手包的来历后,失主将手包领走了。

5天过去了,这位失主领走了自己的东西后,就没有了消息。

几天来,谢先生一直忘不掉这件事,他再跟自己说做好事是荣耀的事,可是这次经历让他的心里蒙上了一层阴影。

美的大白电吹响节能集结号 成就行业绿色领袖品牌

6月12日到18日,是我国的二十个节能宣传周。作为全球白色家电的领导品牌,美的积极倡导和实践节能环保理念,凭借在空调、冰箱、洗衣机、中央空调等核心产品上的技术引领和绿色升级,把优势变为胜势,构建了强大的绿色竞争力,成功入选2010年“中国八大绿色领袖品牌”,引领中国家电行业阔步迈上绿色环保之路。

美的认为,节能家电已成为全球家电发展的新趋势、新潮流,必须抓住这一千载难逢的绿色机遇,抢占新一轮绿色竞争的“制高点”。这既是中国制造升级换代的现实选择,也是应对节能减排,减少温室气体排放的必然战略。

全节能产品造就美的“绿色”销量

美的空调、冰箱、洗衣机、中央空调四大品类实施节能“产品群”策略,多方位满足新一代消费者的绿色消费需求,成就了美的闪亮的“绿色销量”。

在空调方面,美的主推更宽频、更节能、更环保的“舒适变频”空调和新一级能效空调,突出“舒适度”;在冰箱方面,美的主推“凡帝罗”系列冰箱,美的冰箱在家电下乡中标产品全部为一级能效产品,24小时耗电量仅0.29度,站在了中国节能冰箱技术的最前端,突出“保鲜度”;在洗衣机方面,则推出具有“智净科技”的滚筒和高端波轮洗衣机,做到合理用水、有效用电,真正做到科技与人性化的完美融合,突出“洁净度”;在中央空调方面,美的的家庭中央空调采用直流变频领先技术和R410A环保冷媒,全隐藏安装、全环保技术、

全静音设计、全温区应用,突出“品质度”。

据美的中国营销总部负责人介绍,今年“五一”旺季,美的空调、冰箱、洗衣机全国销售屡创新高,其中美的空调零售量同比增长超过40%,变频和一级能效比例接近80%,美的冰箱销售同比增长超过80%,美的洗衣机销售同比增长超过200%。而美的中央空调更是在前进进驻超过20万平方米的世博场馆和配套工程,为上海世博送去了“美的清凉”。

全节能低碳产能加速“绿色”家电布局

进入2010年,在全球经济复苏的大背景下,美的明显加快了国内节能低碳家电制造布局的步伐。今年上半年,美的“连落三子”:

1月19日,美的荆州基地开工建设,到2012年,美的冰箱荆州制造基地将形成500万台产能规模。3月20日,美的邯郸工业园项目开工,2012年全部建成后,空调年产能将达350万台,全部生产变频空调和一级能效定速空调。5月28日,美的广州南沙工业园奠基典礼隆重举行,总投资20亿元,将扩充空调、冰箱产能各500万台,以“节能、高效、高端”空调和冰箱产品为主。

业内人士表示,进入2010年来,美的荆州基地、邯郸工业园、南沙工业园相继开工建设,全面加速节能低碳家电制造的产业布局,正是切中家电市场跳动的“脉搏”,深入洞察消费者对“节能、高效、高端”低碳家电产品需求的重大举措。

(美文)

洛阳明仁眼科门诊部

(原洛阳北京同仁医院眼科门诊部)

我部医学
验光配镜,特
聘请北京同仁医院资
深验光师长期坐诊,
专业诊断儿童弱视及
疑难验光。

暑期优惠 : 学生手术费优惠300元, 其中高考成绩达到重点分数线者可优惠500元。

地址: 洛阳市涧西区西苑路3号(牡丹广场南侧) 电话: (0379)64875555 64870602